

文娱

传言不攻自破

奥斯卡颁奖时间地点不变

新华社洛杉矶3月14日电 奥斯卡奖主办方美国电影艺术与科学学院(影艺学院)14日宣布,明年的奥斯卡颁奖仪式仍将维持惯例,在2月的最后一个周日(即明年2月24日)举办,地点仍在洛杉矶好莱坞高地中心(原柯

达剧院)。影艺学院当天在声明中说,2013年奥斯卡奖的提名活动定于1月15日举办,比今年的日期提早近一周,但颁奖日期仍旧维持旧例。此前有消息说,影艺学院

可能会把下一届奥斯卡颁奖活动转移到其他地点举办,如可容纳更多观众、位于洛杉矶市中心的诺基亚剧院。也有人猜测,举办日期会提前到明年1月。影艺学院当天的声明令传言不攻自破。

影艺学院自2002年起在原柯达剧院举行奥斯卡颁奖仪式。今年1月,美国胶片生产巨头伊士曼柯达公司宣布破产,并要求与柯达剧院产权单位CIM地产公司解除为期20年的冠名权合同,这一要求得到美

国一家破产法院的支持。影艺学院在上月26日举行第84届奥斯卡颁奖活动时已不再使用“柯达剧院”这一名称,而是将举办地更名为原柯达剧院所在的大型综合购物中心“好莱坞高地中心”。

《只要你过得比我好》开播

李琳出演“追爱女人”



本报讯(记者 邱祎) 由著名导演马鲁剑执导,实力派演员陈创、温峥嵘、张国强领衔主演的电视剧《只要你过得比我好》日前登陆齐鲁电视台。该剧围绕“亲情”、“爱情”、“奉献”、“责任”等话题,演绎了一场错爱的悲欢离合。

《只要你过得比我好》围绕两男两女的错爱展开,李琳饰演的寡妇金秀娟主动追求自己的爱——张国强饰演的医生周自横。在李琳过去出演的众多角色中,多是温婉贤淑,饱受命运摧残的苦情女,她因此被冠以“悲剧女王”的称号。然而在《只要你过得比我好》中,李琳一改往日的苦情形象,突破自我出演了一位敢爱敢恨、勇于追求自己幸福的开朗女性金秀娟。陈创饰演的夏博文妻子出轨,为了挽回感情上演了无数虐心的情节,陈创对这个角色压抑绝望的诠释,在该剧的发布会上得到了很多赞赏。

《只要你过得比我好》一副是马鲁剑导演和于漫洋编剧合作的“错爱系列”的第三部。马鲁剑导演在发布会上说,这次李琳出演的金秀娟这个角色可以说是实现了两人多年前的约定,“李琳对金秀娟这个角色的演绎非常到位,她对角色的深刻理解让我很感动,以后有机会一定要再合作,拍‘错爱四’、‘错爱五’。”

李琳

《异星战场》挑战《阿凡达》

本报讯(记者 倪自放 实习生 李颖) 大型科幻史诗巨制《异星战场》,将于3月16日正式登陆国内各大影院。该片15日在济南举行试映,片中主角穿越到火星的方式与《阿凡达》类似,不过,《异星战场》原著小说在100年前就讲述了人类和外星人的故事,从这一点说,《异星战场》的故事比《阿凡达》早很多。

《异星战场》改编自100年前的经典科幻小说《火星公主》,讲述的是美国内战时期,受伤的前军官约翰·卡特无意间穿越到了火星,由于引力不同,约翰成为了力大无穷、弹跳如飞的“超人”,也因此卷入当地几大族群的冲突,并在斗争中邂逅了美丽的德佳公主。作为一部科幻片,《异星战场》运用了大量的电脑特效,并极力展示外域太空的奇特元素,奇特夸张的建筑、移动城市、利用光能悬空以及长着四只手臂的火星星人,各种元素的拼接和混搭令人眼花缭乱。

《异星战场》的原著小说《火星

公主》影响了无数后来的好莱坞科幻大片,这其中包括著名的《星球大战》和《阿凡达》,《异星战场》的上映被认为是挑战《阿凡达》的野心之作。片中火星人驾驶的飞行器和《星球大战》颇为类似,约翰·卡特与火星公主的爱情以及他进入火星的方式与《阿凡达》都有类似之处,其中男主角约翰·卡特在斗兽场对抗白狼时的造型,似乎还向《阿凡达》中的蓝色纳美人致敬。

由本报和新世纪电影城举办的经典影片珍藏海报展活动,3月17日至25日将在新世纪电影城济南五家影城举行,活动将展出《异星战场》《泰坦尼克号》《狮子王》等影片的经典珍藏海报,致敬经典影片。海报展期间,每天将有100位新世纪电影城幸运观众获赠精美海报(每家影城每天20位)。



胡玫率剧组亳州祭拜曹操

本报讯(记者 倪自放) 3月15日,刚刚开完两会的全国人大代表胡玫导演率领《英雄曹操》剧组主创来到曹操故里安徽亳州古井镇,举办了祭拜曹操仪式。作为2012年的一部重磅大戏,该剧会聚了赵立新、孙洪涛、雷恪生、古巨基、韩雪等众多实力演员。

“三国人物”历来都是影视编剧和导演钟爱的创作对象,而“曹操”这一极具争议性的“一代枭雄”更是被诸多导演和演员表

现演绎过。无论是“陈建斌版”还是“姜文版”,曹操始终是一个被歪曲的“奸雄”形象出现在观众面前。而胡玫版曹操意在还原一个真实的曹操形象。胡玫表示,曹操惩治豪强,整顿吏治,唯才是举,奖励农耕,做了很多进步的事情,“奸雄之名”早晚会翻案。电视剧《英雄曹操》将展现一个年轻时代的曹操,故事完全不同于《三国演义》,可以理解为一部曹操的“青春放歌”。

怎样才能彻底治好癫痫病?

——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫的发作,却不是最好的根治办法,因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情仍时发时愈,总治不好。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫新疗法不断出现,甚至医学先遣水平而言,患者如果

能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些癫痫持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不科学,或是治疗过程不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经

元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队荟萃,德、日等国内外专家强强联合,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好的原因,采用SOP手术祛根新疗法,从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精准定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过

人体神经传导系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中西中药,修复受损神经并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,随做随走。较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,摒弃了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,治疗性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专家的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉如生命。自本月3日至9日,本院由多名专家为癫痫患者会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者均由医师都有固定专家

对此负责。来诊患者请带好身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设立分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来诊患者请提前一天电话预约,谨防拥挤。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南经十路25456号(段店立交桥东100米路西,凯旋新城西邻)
网址:jndxbyy.com

Table with multiple columns and rows of small text, likely a financial or market data table.